
  Liga Deportiva Tablón Norte 2 

  HOJA DE VOCALÍA No. 254

Categoría: Femenino Fecha: Sábado - Mayo 03, 2025 Hora: 12:00 Cancha: TABLON NORTE

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 1 Vocal: C.D. Napoles | Femenino

PORTUGAL FC v SOLO PANAS

1 2
J C G TA TR Jugadores

806 - Yuliett Gavi

807 - Danae Gavi

809 - Katherine Gualotuña

810 - Gabriela Montenegro

811 - Emily Oña

813 - Ambar Pacheco

816 - Martha Simbaña

   x1 817 - Gabriela Tapia

820 - Alexandra Yaguana

854 - Mishell Cajamarca

2378 - Paz Salazar

5123 - Zoe Jami

5161 - Estefany Bastidas

  x1 5325 - Melanie Yumi

Jugadores sancionados en la vocalía No.254

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 20.00

J C G TA TR Jugadores
  x1 876 - Sonia Aman

883 - Andrea Flores

884 - Sara Herrera

885 - Nelly Jaramillo

886 - Aracely Lopez

888 - Jessica Noquez

889 - Saira Noquez

890 - Johanna Perez

892 - Cristina Quilachamin

  x1 896 - Valentina Caguate

5177 - Beatriz Dias

Jugadores sancionados en la vocalía No.254

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 20.00

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Liga Deportiva Tablón Norte 2, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse con los
directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la Liga
Deportiva Tablón Norte 2.
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  Liga Deportiva Tablón Norte 2 

  HOJA DE VOCALÍA No. 254

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Portugal FC (1) - Solo Panas (2), por lo demás sin
novedad.

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: C.D. Napoles Nombre:  Jaime Quimga
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Amarillas del equipo Portugal FC:

*  No. 817 - Gabriela Tapia 

 

Nombre:    No se registró en el sistema árbitro para este partido
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